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         Αθήνα,  28 Νοεμβρίου 2023 

 

Αριθ.Πρωτ.1823 

 

Προς 

Τον Ειδικό Γραμματέα Διαχείρισης Προγραμμάτων ΕΤΠΑ & ΤΣ, 
 κ. Γιώργιο  Ζερβό  
 
Κοινοποίηση: 
-Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, 
 κ. Κωνσταντίνο Χατζηδάκη 
-Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, 
κ. Νικόλαο Παπαθανάση 
- Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο  
 
 

Θέμα: Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα 

και Καινοτομία 2014 – 2020 (ΕΠΑνΕΚ) 

 

Κύριε  Ειδικέ Γραμματέα, 

        Η Ένωσή μας με ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρακολουθεί την πρόοδο του  

Επιχειρησιακού Προγράμματος  Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και 

Καινοτομία 2014 – 2020 (ΕΠΑνΕΚ), που κατέχει κεντρική θέση στην 

προσπάθεια της χώρας για τη δημιουργία και στήριξη ενός νέου παραγωγικού 

μοντέλου που οδηγεί στην ανάπτυξη και στην ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας.   

      Οι δράσεις που έχουν υλοποιηθεί για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 

είναι γνωστές και τα έργα που έχουν ενταχθεί, ομοίως. 

    Όμως, όπως γνωρίζετε, υπάρχουν έργα με ιδιαιτερότητες  και απαιτήσεις 

χρονοβόρων εγκρίσεων, που δημιουργούν αιτιολογημένες καθυστερήσεις στην 

εξέλιξή τους, με αποτέλεσμα να είναι παντελώς αδύνατον να έχουν 

ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους.   

     Ελάχιστες πιθανότητες υπάρχουν και για τη συνέχισή τους με 

χρηματοδότηση από ιδίους πόρους των Αναθετουσών Αρχών/Φορέων. 

    Επειδή η μη ολοκλήρωση των ως άνω συμβάσεων δεν οφείλεται σε 

υπαιτιότητα των Αναδόχων, αλλά σε εξωγενείς  και αντικειμενικές δυσκολίες , 
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Ζητούμε τις ενέργειές σας για την εξεύρεση της λύσεως που θα δώσει τη 

δυνατότητα ολοκλήρωσης των ημιτελών αυτών έργων  προς όφελος του 

δημοσίου συμφέροντος και της ελληνικής οικονομίας.  

                                                Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,                                                      

          Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας 

ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ                                    ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Γ. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ                      
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